

導演九把刀(左)和男女主角柯震東、陳妍希出席座談會。中央社



彭順導演及李心潔、楊采妮及霍思燕等遠赴東京出席首映禮。



香港文匯報訊(記者 植植)電影《那些年，我們一起追過的女孩》昨天在東京影展上映，導演九把刀和男女主角柯震東、陳妍希出席，會場氣氛熱烈，日本粉絲追着三人要簽名。電影在香港首4天開畫票房狂收一千一百五十萬，超越《阿凡達》和《哈利波特》，為歷年之最，難怪導演九把刀於東京聞訊後大讚本港觀眾夠義氣。另外，彭順導演執導的電影《夢遊3D》也於電影節舉行世界首映。彭順導演及一眾演員包括李心潔、楊采妮、李宗翰及霍思燕遠赴東京出席首映禮。

香港四日收逾千一萬

# 九把刀夠義氣

讚港觀眾



眾人為霍思燕(右)慶生。

電影昨天上午在東京六本木會場上映，座無虛席，連通道上都擠滿人群。放映後的座談會上，九把刀帶著女主角陳妍希、男主角柯震東出席和觀眾交流，陳妍希一身雪白迷你裙裝登場，不少現場日本觀眾直呼「卡哇伊」。三人離開會場時，影迷們拿着電影卡片等追出去要簽名，讓工作人員一陣錯愕，力阻衝動的影迷，但還是有影迷一路狂追。看到熱情的粉絲，九把刀對記者豎起大拇指和做出打拳擊的動作說：「我興奮時，就會想打拳擊。」陳妍希也說：「真的很希望這部片子大家會喜歡。」

## 首任國際影節評審 范冰冰關注年輕導演

香港文匯報訊(記者 植植)首次擔任國際電影節評審的范冰冰日前出席本屆東京電影節第一次評審團記者會，現場被問及做演員和評委哪個更累時，冰冰則援引本屆東京電影節主題作為回答：「相信電影的力量。」有內地媒體在採訪范冰冰時問到本次影節有中國電影入圍，作為評審會不會有所偏袒？冰冰坦言作為中國電影人，在情感上會有這樣的傾向，但是這是世界影壇的競賽，因此自己仍然會本着最認真的態度履行投票權。

冰冰坦言會本着最認真的態度履行投票權。新華社



在長達10天的東京電影節期間，作為評委的冰冰需要每日觀看數部電影，而范冰冰則以「修行」二字表達了對審片工作的莊重態度，她說：「因為工作太繁忙的關係，每次來這種電影節常常一連數日都沒有休息的機會，也很難好好地欣賞完一部電影，此次可以一部不落地觀影，非常純粹的享受電影，去感受電影的力量。」在第一天的審片工作結束之後，冰冰以演員兼評委的立場發表了自己的感受：「今年參賽電影的水準都很高，演員都很厲害，所以覺得去年自己可以拿到影后是件很幸運的事情。」作為電影節上的年輕評審，范冰冰更加關注電影節中入圍競賽單元的年輕導演。冰冰表示自己是一個很喜歡和年輕導演合作的演員，可以吸取新的理念和想法。

女主角陳妍希一身雪白迷你裙裝扮出席座談會。中央社



## 陳妍希想演人格分裂

被問到下一部戲的預定，陳妍希說：「下部片子年底開始拍，目前還是秘密不能公開。我想挑戰沒嘗試過的角色，比如人格分裂，或者是人格有缺陷的，希望讓大家都看到不一樣的自己。」九把刀跟日本觀眾解釋，這故事曾寫成小說，是他百分之百的人生，但在改編電影時做了些調整。對於下一部電影的題材，九把刀表示，自己第一次拍電影就受到歡迎，身邊所有人都希望他多拍，但他才33歲，沒有太多的故事，他會慢慢地培養，希望拍下一部電影時，有拍這電影的執著與勇氣。被問到柯震東的裸體戲，九把刀表示，他自己在在家會穿衣服，但柯震東非常堅持想全裸上陣，一旁的柯震東表示：「因為我想在第一場戲就有所有的突破，有裸戲、吻戲、淋雨戲，我就跟導演要求，這樣畫面會比較有趣。」九把刀半搞笑地說：「主要有兩個原因，第一是不同文化的人看到柯震東的屁股都會笑，所以他的屁股是『跨國界的』。第二是真愛沒有國界，他拍出全世界對愛情的追求。」

## 彭順東京為霍思燕慶生

另外，彭順導演及一眾演員包括李心潔、楊采妮、李宗翰及霍思燕遠赴東京出席電影《夢遊3D》首映禮。演員們一同觀賞整套3D版電影，都顯得格外興奮。電影更大獲傳媒及日本觀眾好評。電影播畢後，導演及演員與現場觀眾進行問答環節，日本觀眾熱烈提問，導演及演員亦分享了自己的夢境。彭順導演還大爆自己是一個玩具迷，電影其中一幕心潔丟棄的機械人玩具正是他忍痛拿出的私人珍藏。彭順導演笑說現實生活中的心潔非常樂意重演這一幕，心潔當場爆笑。首映禮後，彭順導演及一眾台前幕後便到餐廳狂歡，更準備了一個大蛋糕為霍思燕慶祝生日，眾人更用趣怪表情拍照，場面非常歡樂。

## 孫楠風塵僕僕 赴滬撐李連杰

香港文匯報訊(記者 凡文)前日孫楠從大連趕往上海。現正忙於籌備自己演唱會的孫楠，特別親自訂好機票，以明星賽車隊隊長的身份，參加壹基金杯慈善明星賽，實行以行動力挺好友李連杰的慈善義舉。而壓軸出場的孫楠一出現，即引來現場觀眾的蜂擁圍觀與吶喊，在現場掀起高潮。孫楠在後台表示，在賽場上，他們贏得觀眾吶喊的同時，他和他的朋友也感受到了做慈善公益的快樂。身穿特製賽車服的孫楠前日於現場一看到李連杰，即擁抱致意，並相互問好及報告近況，李連杰還向孫楠介紹了壹基金今年的工作和目標。而孫楠則表示，他於下個月12號即將舉行的北京演唱會將響應李連杰倡議的一家人一元一基金行動，全國巡演中，每一張門票的一元錢將捐予壹基金，同時每一場亦會送出部分門票給壹基金公益拍賣，以及在演唱會中設置壹基金志願者登記展覽，及演唱會前播放基金公益片等。

孫楠希望藉此能與李連杰一同傳達人人參與，快樂公益的理念，果然夠「老友」，又有愛心。



孫楠以明星賽車隊隊長的身份，參加壹基金杯慈善明星賽。

## 屠洪剛北京開唱在即 張國立力挺好友

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導)屠洪剛2011年全球巡迴演唱會近日在京正式啟動。發佈會上，一面紅綢繡邊大鼓矗立在舞台中央，屠洪剛和張國立、寧靜、田沁鑫、梁天等全體嘉賓一起奏響這面「英雄鼓」，啟動了「本色英雄」屠洪剛2011全球巡迴，並為北京首站開票。作為屠洪剛出道以來規模最大的演唱會，屠洪剛好友紛紛鼎力支持，創作陣容強大。張國立親任藝術顧問，田沁鑫擔綱導演，寧靜加盟演唱會嘉賓，陳濤、于丹任文學顧問，梁天客串發佈會主持，張和平、徐沛東、陳濤、金兆鈞等也紛紛以不同身份參與演唱會。作為屠洪剛演唱會藝術顧問，著名演員、導演張國立在百忙之中也親臨新聞發佈會現場。作為多年相熟老友，張國立當場爆出屠洪剛老底，原來眾人心中心威剛強的屠洪剛是個「懶漢版英雄」。

## 寧靜因《你》愛上了多爾袞

張國立回憶當年執導《霸王別姬》MV時，需要到真實場景拍攝一組日出的鏡頭，萬事備妥卻因屠洪剛太愛睡覺，一個日出鏡頭就拍了好多天。張國立第一次聽到屠洪剛回歸單曲《自己人》時眼淚幾乎流下來，他說：「我知道，自己人都惦记着自己人。儘管大家都已經老了，但想到年輕時一起奮鬥的日子仍能喚起心中的點點溫暖。」作為這次演唱會的藝術顧問，張國立表示他將盡心盡力，為演唱會貢獻力量。當天，前來為屠洪剛捧場的還有金雞百花雙料影后寧靜，她表示當年屠洪剛的一首《你》至今仍然是她對於英雄的理解，那時候她仰慕的就是歌曲裡唱的那種英雄男兒。她還爆料就是因為《你》這首歌讓扮演孝莊皇后的她一下子有了感覺愛上了多爾袞，這樣真切的情感投入成就了清宮熱劇《孝莊秘史》中敢愛敢恨、一生充滿傳奇色彩的「一代皇后大玉兒」。



(左起)屠洪剛、張國立及寧靜敘舊緣。

## 首到廣州舉行簽售會 陳偉霆興奮過粉絲

香港文匯報訊(記者 凡文)陳偉霆(William)(見圖)日前在廣州舉行大碟簽售會，此次更是他首次在廣州與歌迷作近距離接觸，William亦說：「出吃幾隻都係廣東專輯，好開心內地反應都唔錯。今次終於等到可以喺番內地做簽名會，我覺得我仲興奮過粉絲，哈哈！」而當日近百歌迷早已在現場守候William現身，可能由於William難得到廣州，歌迷們一見他出場即尖叫不斷，要William閉聲叫歌迷冷靜，才可繼續活動。William其後也有下台與他們影大合照，並與他們一起做「W」手勢，而他也有即場教在場歌迷跳舞，實行與歌迷打成一片，氣氛融洽。William透露因工作關係未有與歌迷舉行太多聚會，幸得歌迷很體諒沒投訴，聲言下月一定辦生日會好好補償，William亦說：「下個月會再有一次簽售會，我真係好感恩有咁好成績，想好好多謝參與過大碟的工作人員，因為今次會係抱抱會，我會邀請歌迷一齊來俾我能抱同請食飯，哈哈。」



## 周秀娜 負傷拍廣告

香港文匯報訊(記者 植植)舒適HYDRO邀請性感女神周秀娜(見圖)擔任IMAGE GIRL，拍攝兩段網上創作短片，並將於12月中，親身帶領一眾男士們進入水感剃鬚新時代。娜姐9月為拍攝網上WOW VIDEO，即使腿部受傷，依然負傷拍攝，表現十分專業。說到當日拍攝情況，娜姐表示相當辛苦，是因拍攝時間由凌晨三時拍至翌日十二時。娜姐先於凌晨時分在酒店的更衣室內拍攝片段，再於清晨時拍攝外景片段，找來途人試用新剃鬚產品，雖是長時間拍攝，娜姐不但沒有顯出倦容，反而更專注每一個鏡頭的拍攝，務求做到最好。



## Lisa S. 建立至潮美容王國

香港文匯報訊(記者 植植)名模Lisa S.創立Glamabox網上扮靚平台，Lisa(見圖)事事親力親為為網頁拍宣傳照。當日Lisa一大清早便到達攝影棚打點一切，由燈光佈置等都給予不少意見，拍照時亦駕輕就熟盡顯名模功架。當問及她的創業大計時，她更興奮得手舞足蹈表示夢想成真，終於有機會向女士們分享積累多年的扮靚心得。Lisa表示其實結婚前已開始減少模特兒工作，所以早就開始轉型多接司儀的工作，但終究自己最愛的還是扮靚，加上經常穿梭世界各地工作，自然接觸到許多新奇有趣的美容資訊。有天忽發奇想，何不利用累積多年的美容保養心得和牌關係，來幫助那些愛美卻未找到適合美容產品的女士哩。

